

春节黄金周,我市迎客超180万人次

各类庙会活动异彩纷呈,成为假期我市旅游最大亮点

□首席记者 王妍 记者 潘立阁

本报讯 昨日,2016年春节黄金周圆满落下帷幕,我市旅游接待喜获丰收。根据市假日旅游指挥中心发布的数据,2月7日至13日,我市共接待境内外游客186.72万人次,同比增长10.19%;旅游总收入10.97亿元,同比增长10.25%。主要景区(点)接待游客166.67万人次,门票收入2809.64万元。铁路、公路、民航等交通客运单位共发送游客187.98万人次,客运总收入3332.25万元。

今年春节期间,我市组织了一系列内容丰富、异彩纷呈的庙会活动,产生了强烈的聚客效应。“穿越三国”关林庙会打造了国内首个“穿越三国”主题庙会;“来孟津耍吧——2016草莓嘉年华”春节庙会,打造了以“草莓+灯会+美食+民俗”为主题的洛阳最大规模春节庙会。在国家牡丹园举办的第七届河洛文化新春庙会,在王城公园及隋唐洛阳城国家遗址公园举办的新春游园会等,同样集文化、民俗、美食等于一体,创造了可观的旅游效益。

今年春节期间,我市历史人文景区推出了大批特

色旅游产品和活动。其中,龙门石窟以“美丽新龙门智慧新体验”为主题,推出多项游客智慧旅游体验活动,受到中外游客青睐。

此外,春节期间,我市各大滑雪场游客云集,各个温泉度假景区也纷纷爆满。不少外省自驾游游客慕名前来,市内星级宾馆、快捷酒店接待自驾游游客数量同比大幅增长。

相关链接 春节期间全市治安大局平稳

□记者 陈兵 通讯员 任双波 胡方

春节期间,我市警方先后开展“迎双节,打窃盗,压发案,促稳定”专项行动和特警、武警联动武装巡逻,确保全市治安大局平稳。

2月7日8时至13日8时,市区各类警情总量呈大幅下降趋势,市区“双抢”零发案。今年,我市“双抢”零发案天数已有26天。

春运信息播报栏

部分车票不好买 想出行早作安排

□记者 王澍 通讯员 郭琦 郑泽宁 穆肃

“三六九,往外走。”昨日是农历正月初六,也是春节长假的最后一天,我市铁路、公路和民航客运部门迎来春运节后首个客流高峰。

● 铁路:去往大城市的车票较为紧张

截至昨日18时,春节长假期间,洛阳铁路共发送旅客15.7万人次,同比增长3%。昨天全天发送旅客有望突破3.5万人次,达到今年春运单日客流最高峰。

洛阳火车站相关负责人表示,随着节后外出务工人员逐步增加,未来数日将出现持续高峰期,预计23日(农历正月十六)前后,受学生返校流和务工流叠加的影响,铁路迎来新一轮出行高峰。

目前,洛阳去往北京、上海、广州、成都、重庆、天津、乌鲁木齐等方向车票比较紧张。

● 公路:春节期间停运班次已全部恢复

在春节长假期间,锦远汽车站共发送旅客5万人次,其中昨天发送约1.5万人次;洛阳汽车站共发送旅客7万人次,其中昨天发送约2.3万人次。

两个汽车站相关负责人介绍,春节期间停运的班次目前已全部恢复正常,预计客流在未来几日保持高峰状态,并于22日(农历正月十五)迎来新一轮高峰。未来几日,洛阳去往沿海城市的旅客较多,建议有出行需求的旅客提前订票。

● 民航:去往上海、昆明、重庆的航线很热门

春节长假,洛阳北郊机场运送旅客超过2.23万人次。从10日(农历正月初三)开始,旅游返程和外出上班的旅客逐渐增多,洛阳至上海、昆明、重庆的航班客座率达100%。

新一轮寒潮降温对进出洛阳的航班影响不大。未来3天,洛阳去往广州、成都、昆明、曼谷等地的机票比较紧张,去往北京、上海、深圳、杭州、沈阳、重庆、大连等地的航班还有余票。

祈福圣地“庙”不可言

“穿越三国”关林庙会持续到农历正月十五,好“戏”等您来



写下新年祝愿,祈祷新年平安



来和“关云长”合影

□记者 许晓洁/文 杜武/图

拜关公才叫过年!新年开运就来关林庙会!农历正月初一至初六,“穿越三国”关林庙会人气超旺,接待游客14.76万人次。作为主办方,洛阳日报报业集团洛报·融媒和洛阳关林管理处将“祈福”和“穿越”两大主题做足做透,让关林深厚的祈福文化与如梦如幻的“三国”主题无缝衔接,挖掘关林的“年味儿”“财味儿”“吉祥味儿”,游客纷纷为它的体验感点赞。

农历正月初一和初五是关林庙会客流的高峰期。主办方早就对客流情况做出准确预判,前期又在东西跨院规划了一系列文化活动,使得关林庙会的秩序一直非常不错。

在本届庙会上,东西跨院的活动绝对堪称亮点:一边是“温酒斩华雄”和“草船借箭”,一边是“三国游园会”和“小乔出嫁”,武勇和柔情任您选择,另外还有身着古装的“算命先生”“乞丐”“美女”陪您逛庙会。农历正月初六,隋唐百戏传奇剧组的俄罗斯美女也来赶庙会,和“古人”好好地互动了一番。

特别要提醒大家的是,本届庙会专门增设由黄金战士守护的黄金沙漏。每到吉时,沙漏就会翻转,以赐福降财;游客在关注融媒微信公众平台(rongmomo112)后,还可同时进行微信“摇一摇”,动手将红包、礼券领回家。

今年关林庙会将持续到本月22日(农历正月十五)。在“穿越”大门关闭前,抓紧时间回“三国”逛逛吧!

两岸一家亲 洛阳过新年



10日下午,12名来自我国台湾地区的游客来到龙门石窟游览,在卢舍那大佛下合影留念,度过了一个愉快的下午。

猴年春节,省委宣传部、省旅游局共同主办了“两岸一家亲·中原过大年”活动。台湾游客团成员在参观龙门石窟前,还在农历正月初一走进郑州的友好家庭,与郑州市民共度新春。

记者 郭秩铭 摄影报道